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ΕΛΒΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε. 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Διάκριση  

του Απολογισμού Εταιρικής Υπευθυνότητας και Βιώσιμης Ανάπτυξης  

της ΕΛΒΑΛ Α.Ε. από το QualityNet Foundation. 

 

Απονεμήθηκε διάκριση από το QualityNet Foundation στη ΕΛΒΑΛ Α.Ε. για τον Απολογισμό 

Εταιρικής Υπευθυνότητας και Βιώσιμης Ανάπτυξης 2009, στις κατηγορίες «Καλύτερη 

Προσέγγιση στα θέματα εργασιακών συνθηκών & πρακτικών» και «Καλύτερη προσέγγιση 

στην εφαρμογή προτύπων Απολογισμών» του θεσμού BRAVO 2011. Η διάκριση που έλαβε 

ο δεύτερος Απολογισμός Εταιρικής Υπευθυνότητας και Βιώσιμης Ανάπτυξης της Εταιρίας 

επιβεβαιώνει την προσπάθεια της για συνεχή βελτίωση, καθώς και τη δέσμευσή της να 

ενεργεί ως υπεύθυνη εταιρία. 

 

Η βράβευση έγινε κατά την εκδήλωση με θέμα «Ανοιχτός Διάλογος για τη Βιώσιμη 

Ανάπτυξη» που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 7 Ιουλίου 2011 στο Ζάππειο Μέγαρο και με 

την οποία ολοκληρώθηκε, για 2
η
 χρονιά από το QualityNet Foundation, ο θεσμός Bravo. 

 

Στο θεσμό Bravo συμμετείχαν 32 Απολογισμοί εταιριών, που πληρούσαν τα κριτήρια του 

θεσμού και αξιολογήθηκαν βάσει διεθνών κριτηρίων από 100 εκπροσώπους 

Ενδιαφερόμενων Μερών όπως Μη Κυβερνητικοί Οργανισμοί, δημοσιογράφοι, ακαδημαϊκή 

κοινότητα, Δημόσια Διοίκηση κ.ά..  Κατά την εκδήλωση «Ανοιχτός Διάλογος για τη Βιώσιμη 

Ανάπτυξη» έγινε ενημέρωση αφενός για τα αποτελέσματα των αξιολογήσεων των 

Απολογισμών ΕΚΕ και τα συμπεράσματα από τα σχόλια των συμμετόχων και αφετέρου για 

τα αποτελέσματα της έρευνας αντίληψης που διεξήχθη σε συνεργασία με το Οικονομικό 

Πανεπιστήμιο. 

Στόχος του Θεσμού είναι να εξοικειώσει τους ίδιους τους συμμέτοχους με τη φιλοσοφία 

και τη μεθοδολογία του sustainability reporting, να προσδώσει προστιθέμενη αξία στο 

έργο των οργανισμών που έχουν δεσμευθεί για μια πορεία υπεύθυνης 

επιχειρηματικότητας αλλά και να αναδείξει - απευθύνοντας ένα μεγάλο BRAVO - τις 

εταιρίες και τα στελέχη τους που καθημερινά επιχειρούν με γνώμονα την επιδίωξη μίας 

Βιώσιμης Ανάπτυξης. 

Το QualityNet Foundation (QNF), το Δίκτυο των Υπεύθυνων Οργανισμών και Ενεργών 

Πολιτών, είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός, που προωθεί την Κοινωνική 

Υπευθυνότητα προς τις επιχειρήσεις, τους θεσμικούς φορείς και το ευρύ κοινό, με στόχο 

την επίτευξη της Κοινωνικής Συνοχής και της Βιώσιμης Ανάπτυξης. 


